

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ**

**внеурочного занятия**

**для обучающихся 1-2 классов по теме:**

**«Что такое успех»**

**Цель занятия:** развитие у обучающихся представлений об успехе обучающихся Липецкого края.

**Продолжительность:** 10 минут.

**Рекомендуемая форма занятия:** беседа, обсуждение, работа в группах.

**Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:** расширение и углубление знаний обучающихся о достижениях молодежи Липецкой области.

## ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Что такое успех? В толковом словаре С.И. Ожегова даётся следующее определение: «Удача в достижении чего-либо. Общественное признание. Хорошие результаты в работе, учёбе».

Понятия «успех» в контексте обучения можно определить, как достижение поставленных целей в задуманном деле. Также успехом могут считаться хорошие результаты в учёбе, победы на олимпиадах и конкурсах.

В школах Липецкой области помогают ребятам быть успешными. Это значит, что каждый может хорошо учиться, заниматься любимым делом и становиться лучше!

Липецкие школьники в 2025 году блеснули на трёх Всероссийских олимпиадах в научно-технологическом университете «Сириус» в Краснодарском крае.

На этом соревновании Липецк представляли ученики гимназии № 64, школ № 33 и № 70. Два ученика заняли первые места, ещё двое стали призёрами по информатике. Ученица гимназии № 12 Дана Туркина стала победительницей по немецкому языку. Девятиклассник школы № 34 Родион Бахритдинов вошёл в число призёров олимпиады по обществознанию.

Призером Международной олимпиады по финансовой безопасности, которая проходила в центре «Сириус», стал участник образовательных смен Центра поддержки одаренных детей «Стратегия» (обособленного структурного подразделения Института развития образования Липецкой области), ученик гимназии № 64 Липецка Евгений Самородов.

В марте 2025 года липецкие школьники стали призёрами XXIV Международной научно-практической конференции «Старт в инновации» в секции IT-решения инженерного направления. Наши липецкие школьники – настоящие изобретатели! Они сделали такую умную программу, которая называется "Аспект". Эта программа помогает охранять нас в аэропортах и на вокзалах. Она смотрит на людей и определяет, кто может быть опасен. За это ребята получили награду на международном конкурсе!

В копилке достижений региона по итогам регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников - 58 побед и 264 призовых места. При этом 14 школьников стали победителями и призёрами олимпиад сразу по нескольким предметам. По олимпиаде по астрономии имени В.Я. Струве, по физике имени Дж. К. Максвелла, по математике имени Л. Эйлера – 4 победы и 5 призовых мест. При этом 1 школьник стал победителем и призером сразу по двум предметам.

Образовательными организациями, подготовившими наибольшее количество победителей и призеров, стали 5 учреждений:

МБОУ «Гимназия № 64» г. Липецка – 31 награда победителей и призеров;

МАОУ «Лицей 44» г. Липецка – 24 награды победителей и призеров;

МБОУ гимназия № 12 города Липецка – 17 наград победителей и призеров;

МБОУ «Лицей № 5 г. Ельца» – 16 наград победителей и призеров;

МБОУ «Гимназия № 11 г. Ельца» – 13 наград победителей и призеров.

«Мы делаем все, чтобы юное поколение получило глубокие и разносторонние знания, реализовало свои таланты и способности. Благодаря усилиям и активной позиции педагогического сообщества созданы условия для высококачественного образовательного процесса. Наша задача – сохранить и развить эту тенденцию», – отмечает Губернатор Липецкой области Игорь Артамонов.